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Minižáci U11 byli Lvicím zdatným soupeřem!

Minižáci U11 nastoupili na palubovku hradeckých Lvic v téměř kompletní sestavě. Začátek utkání byl hodně
nervózní a už z rozcvičování bylo jasné, které ze soupeřek budou klíčové hráčky. V prvních minutách zápasu
jsme se museli vypořádat jednak s kvalitou kluzkého povrchu hřiště a pro kluky s nezvykle dravou hrou Lvic. Od
začátku jsme kladli důraz na důslednou osobní obranu, ale i přes naši snahu se děvčata rychle ujala vedení a
byly to zejména klíčové hráčky, které proměňovaly jednu střelu za druhou, místy z nepochopitelných úhlů a
stylů, ale proměnily.

Nám se zpočátku střelecky vůbec nedařilo ze střední vzdálenosti a k tomu chlapci dělali
zbytečné ztráty míčů v driblingu, takže jsme body doháněli rychlými protiútoky a herní
kombinací ve středním poli. V poločase bylo skóre 18:36 v náš neprospěch, v druhé půli jsme
se dokázali přiblížit na desetibodový rozdíl, ale bylo jasné, že nás dívky přehrávají svojí

důsledností, zejména při hře pod košem, počtem obraných i útočných doskoků. Zápas jsme nakonec dohráli s
finální ztrátou 19 bodů.

 

13.10.2018 Sokol Hradec Králové - ADFORS Basket Litomyšl  64:45  (20:7
36:18 54:36)
Tadeáš Tichý - 19, Tomáš Hanuš - 4, Dominik Hodek - 4, Adam Kodýtek  - 4, Lukáš Peřina - 4,
Pavel Vacek - 4,Martin Burian - 2, Adam Severa - 2, Daniel Večeřa - 2, Šimon Grujbár - 0

Do druhého zápasu jsme nastoupili s nejsilnější pětkou s odhodláním vydržet počáteční tlak Lvic a maximálně
zužitkovat vynucené ztráty rychlými protiútoky, které se ukázaly být velmi účinnou taktikou. Ztráty soupeře
plynuly z velmi dobré a „těsné“ obrany, kdy každý z našich hráčů navíc vypomáhal  bránit nejlepší hráčku. Ke
konci první půlky jsme dokázali skóre dorovnat a dokonce získat vedení, byť velmi těsné a na krátkou chvíli. V
posledních 90 sekundách druhé čtvrtky jsme inkasovali 5 košů od jedné hráčky, kterou jsme nedokázali ubránit.
Druhou půlku zápasu jsme začali s jasným cílem, výsledek otočit v náš prospěch, ale fyzicky a technicky jsme
už se Lvicemi neudrželi tempo. Konec zápasu jsme dohráli ve stejném duchu s konečným výsledkem 62:44 pro
Hradec.

13.10.2018 Sokol Hradec Králové - ADFORS Basket Litomyšl  62:44 
(18:16 36:26 50:34)
Tadeáš Tichý - 12, Tomáš Hanuš - 8, Lukáš Peřina - 8, Martin Burian - 6, Pavel Vacek - 4,
Šimon Grujbár - 2, Adam Kodýtek  - 2, Adam Severa - 2, Dominik Hodek - 0, Daniel Večeřa - 0

Celé dvojutkání bylo velmi rychlé a pohledné bez velkých faulů, sudí pískal jen v případě nutnosti, a tak mnohé
kroky a jiné prohřešky zůstaly bez trestů pro oba týmy. Naši hráči překvapili vysokou úspěšností trestných hodů
a velmi dobrou obranou. Při rychlých přechodech musíme zlepšit vedení míče a nesmíme se bát zvednout hlavu
pro rychlou a včasnou přihrávku. Obrovský prostor ale máme ve hře pod košem, kde musíme zvýšit důraz hry,
mít chuť bojovat o míč a udržet ho pod kontrolou. V obou zápasech jsme byli aktivní, snažili se držet dobré
rozmístění po hřišti, dařily se nám herní  kombinace v rychlých přechodech hry, celkově jsme byli solidním a
zdatným soupeřem.

16.10.2018 Pavel Hanuš
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